

OBILJEŽAVANJE STOGODIŠNJICE OD SMRTI CRNOGORSKOG KRALJA NIKOLE I PETROVIĆA NJEGOŠA

Povodom sto godina od smrti kralja Nikole I Petrovića Njegoša, u JU Gimnaziji „Tanasije Pejatović“ u Pljevljima organizovane su sljedeće aktivnosti:

- na dan 2. marta 2021. godine i tokom radne sedmice časovi iz predmeta istorije bili su posvećeni životu, političkoj, državničkoj, kulturnoj djelatnosti, književnom djelu, zaslugama i značaju kralja Nikole I Petrovića Njegoša. Aktiv nastavnika istorije je izradio odgovarajuću *Pripremu za čas* prema kojoj je održan čas posvećen značajnom datumu.

- na dan 2. marta 2021. godine i tokom radne sedmice časovi iz predmeta istorija su otpočinjali sa čitanjem biografije kralja Nikole I Petrovića Njegoša.

- na dan 2. marta 2021. godine u holu Gimnazije u skladu sa epidemiološkim preporukama organizovana je javna prezentacija o životu, političkoj, državničkoj, kulturnoj djelatnosti, književnom djelu, zaslugama i značaju kralja Nikole I Petrovića Njegoša. Javna prezentacija je obuhvatila sljedeće sadržaje: *ppt prezentacije, isječke iz dokumentarnih filmova, kreativne prezentacije učenika, filmove učenika, virtuelnu posjetu Muzeju kralja Nikole na Cetinju*. Posebnu pažnju učenika i nastavnika koji su pratili javnu prezentaciju izazvali su sljedeći sadržaji:

Nikola I; kratki igrani film; režija: Jakša Minić IV-3, scenario i glumci: Jakša Minić, Đoković Obrad, Šljivančanin Iva, Milikić Mladen i Drobnjak Milinko

Velji rat 1876-1878; interaktivna prezentacija; autor: Đurović Marija IV-1

Proglašenje Crne Gore za kraljevinu 1910; dokumentarni film; autori: Jelovac Teodora; Šljivančanin Iva, Čolović Ivana IV-3

Kroz planiranu aktivnost učenici su bili u prilici da osvijeste i razviju svoja interesovanja i različite talente. Sublimirali su stečena znanja iz istorije, umjetnosti, građanskog obrazovanja, sociologije, informatike. Samostalnim osmišljavanjem aktivnosti izrazili su preduzetnički duh i spremnost da ličnim angažovanjem afirmišu zajednički projekat. Razumjeli su značaj njegovanja kulture sjećanja, značaj istorijskih ličnosti za razvoj nacionalne zajednice. Kroz učenje i realizaciju projekta, uvidjeli su važnost očuvanja tradicije za uspješnije djelovanje u sadašnjosti i budućnosti. Navedene karakteristike jasno upućuju na uspješno vođenje procesa unapređenja ključnih kompetencija učenika.

Koordinator svih aktivnosti je bila direktorica škole, mr Ljiljana Bajčetić, dok su u realizaciji programa učestvovali nastavnici istorije: Violeta Stojkanović i Lazar Aranitović.